
MINDENNEL TALÁLKOZIK
TÍZ ÉVE VAN A PÁLYÁN AZ EGRI RENDŐRKAPITÁNYSÁG KÖRZE

TI MEGBÍZOTTJA, NÉMETH ÁKOS FŐTÖRZSŐRMESTER. A BE

OSZTÁSÁVAL JÁRÓ SOKRÉTŰ ÉS OLYKOR IZGALMAS FELADATOK

INSPIRÁLJÁK ARRA, HOGY MÉG JOBB ZSARU VÁLJON BELŐLE.

Csopakon végezte el a
rendőriskolát, majd a
Készenléti Rendőrség

miskolci egységéhez került
végzősként,egy rövid időmúl
va pedig belekóstolt a fővárosi
egyenruhás létbe is.- Budapesten a közlekedé
si főosztálynál szolgáltam, fő
ként rendészeti feladatokat
láttam el. Egerben viszont
már a kezdetektől helefolyhat
tam a bűnügyi tevékenységbe.
Lefoglalásokkal, kutatások
kal, tanúkihallgatásokkal bíz
nak meg - kezdte.
Négy évvel az iskola elvég

zését követően már körzeti
megbízottként számítottak rá.
Örült az új kihívásnak. Eger
lakóparkos, társasházas öve
zetét bízták rá. Élvezi, nem
csak munkát és biztos életpá
lyát jelent a számára, de talál
kozik is szintemindennel.
- Az egyik éjjel egy bejelen
tésre reagálva vettük az irányt
a belváros felé, valaki rend
szám nélküli autóval szágul
dozott. Eger és Felsőtárkány
között, a 25-ös főúton tartott
velünk szemben a kocsi. Utá

nahajtottunk, de nem álltmeg.
Végül mégiscsak elértük, hogy
ellenőrizhessük a sofőrt. Kide
rült, az autót kivonták a for
galomból, a férfinak nem volt
jogosítványa, ráadásul ivott is.
Előállítottuk, majd eljártunk
vele szemben. Végül elenged
tük, de ezzel az aznapi ámok
futása nem ért véget. Fél óra
múlva pontosan ugyanaz ját
szódott le, akkor a belváros
ban próbáltuk az útját állni.
Nem akart megállni, de sze
rencsére az autója igen, leful
ladt. Nem szállt ki a kocsiból,
ezért testi kényszert alkalmaz
tunk. Miközben vele voltunk
elfoglalva, kocsija a rossz mű
szaki állapot miatt nekigurult
a szolgálati autónak. Az oko
zott kárt is neki kellett meg
térítenie. Később bevallotta,
hogy amikor előzőleg elenged
tük, még ivott valamennyi al
koholt. Gondolta, ezzel leve
zeti a kapcsolati problémái
ból eredő feszültséget.A máso
dik alkalom után már volt ide
je töprengeni a jövőn, őrizetbe
vettük. FENYVESI BEÁTA
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